



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Dr. Ștefan M.
Dr. Ștefan Dănuș
Dr. Bădi A.

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
 SECUNDAR SUPERIOR ȘI EDUCAȚIE
 PERMANENTĂ



Nr. 1161/DGISSEP/25.04.2018

Către Inspectoratul Școlar Județean...../ al Municipiului București

În atenția Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

2018 2769
 Oh

Ca urmare a informațiilor transmise de către Direcția Generală Relații Internaționale și Afaceri Europene din MEN, prin adresa nr.504B/SA/16.04.2018, vă comunicăm următoarele:

- Consiliul European, în parteneriat cu European Wergeland Centre, va lansa în noiembrie 2018 campania „Free to speak, safe to learn” - **Democratic Schools for All**, al cărei scop este de a reliefa angajamentul față de valorile și principiile democratice manifestat la nivelul culturii și activității școlilor din statele membre ale Consiliului;
- Campania se va derula pe o perioadă de trei ani și va implica numeroși actori educaționali, facilitând oportunități de inițiere și implicare în proiecte care promovează dialogul deschis și incluziv în medii sigure de învățare;
- Campania își propune, de asemenea, să identifice și să promoveze exemple de bună practică din rândul tuturor statelor membre.
- În acest scop, faza de pre-lansare a campaniei prevede desfășurarea unui sondaj online, Școli democratice pentru toți, adresat profesorilor și directorilor / directorilor adjuncți din cadrul unităților școlare de nivel primar și secundar;
- Sondajul cuprinde două chestionare, unul care vizază experiența și opiniile respondenților față de conceptul de școli democratice și un al doilea, dedicat practicilor democratice implementate la nivelul școlii;

Pe baza informațiilor colectate va fi definitivat un set de criterii în vederea determinării școlilor democratice, alături de principalele teme care urmează a fi abordate în cadrul campaniei. Totodată, va fi realizată o selecție a practicilor democratice la nivelul școlilor ce va fi promovată în cadrul conferinței de lansare a campaniei, cu invitarea de reprezentanți ai câtorva dintre aceste școli (1 profesor, 3 elevi și directorul școlii).



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
SECUNDAR SUPERIOR ȘI EDUCAȚIE
PERMANENTĂ

În vederea participării la sondajul menționat, au fost puse la dispoziție următoarele link-uri internet, după cum urmează:

Chestionarul 1: <https://www.surveymonkey.com/r/CTSYCNB>

Chestionarul 2: <https://mvvitsurveymonkey.com/r/CNQFVSR>

Termenul limită pentru completarea chestionarelor este 6 mai 2018.

Un anunț privind oportunitatea participării la acest sondaj a fost publicat pe site-ul Ministerului Educației Naționale, la secțiunea Cooperare internațională, Organizații internaționale - Anunțuri și competiții

Vă rugăm să diseminați informațiile la nivelul unităților de învățământ preuniversitar din județ.

DIRECTOR GENERAL
Corina MARIN

DIRECTOR GENERAL
Mihaela Tania IRIMIA

CONSILIER
Muza MAFTEI